

# "КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА"

Сочи, Краснодар. кр.

4  
4 НОЯ. 39

## Театральный сезон за Полярным кругом

**МУРМАНСК. (Наш корр.).**  
Премьерой пьесы А. М. Горького «Егор Булычев и другие» открыл сезон Мурманский Государственный областной театр драмы, второй год стационарно работающий за Полярным кругом.

Театр показывает свои спектакли в хорошо оборудованном городском Доме культуры. Премьера одной из лучших пьес великого пролетарского писателя прошла с большим успехом, при переполненном зале.

В течение зимнего сезона театр покажет трудящимся заполярного центра пьесы: «Человек с ружьем» Н. Погодина, «Павел Греков» Б. Войтехова и Л. Ленч, «Рыцарь Иоанн» И. Сельвинского, «Опасный поворот» Д. Пристли, «Повесть о женщине» Л. Левина, «Сады цветут» В. Масс и И. Куличенко, «Как закалялась сталь» по Н. А. Островскому. Из произведений классической драматургии театр покажет: «Позднюю любовь» А. Н. Островского, «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого, «Собака на сене» Лопе-де-Вега и «Стакан воды» Скриба.

В этом сезоне в Мурманской области будет также работать организуемый сейчас Театр водевиля. В течение долгой полярной ночи трудящиеся Мурманска увидят и услышат концертные выступления московских и ленинградских артистов филармонии и госэстрады, которые организует областное концертное бюро.